

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA ALBANIJA	DA	NE	Lica sa boravišnom ili radnom dozvolom u Albaniju mogu ući bez ograničenja. Ostalim licima za ulazak potrebna je potvrda o raspoloživom smještaju tokom boravka u Albaniji (rezervacija smještaja ili sl.).
REPUBLIKA ARMENIJA	NE	DA	U Armeniji je trenutno na snazi vanredno stanje sa ograničenim ulaskom stranaca. Ulazak je dozvoljen samo vazdušnim putem. Ukoliko strano lice ne posjeduje PRC test upućuje se 14- dnevnu samoizolaciju gdje može uraditi test. Ako je test negativan lice izlazi iz samoizolacije.
AUSTRALIJA	NE	NE	Zabranjeno je izdavanje viza i ulazak turista. Ulazak je dozvoljen strancima koji imaju odobren boravak, kao i dvojnim državljanima. Po ulasku u zemlju obavezan je karantin u hotelu na aerodromu u trajanju od 14 dana, na trošak putnika. Tranzit je dozvoljen pod uslovom da lice ne napušta aerodrom i da isti nije duži od 72h. Lice je dužno pokazati validnu avio kartu.
REPUBLIKA AUSTRIJA	DA	DA	Stranci u Austriju mogu ući ako posjeduju vizu D, dozvolu boravka. Za ulazak je obavezno ljekarsko uvjerenje i PCR test (ne stariji od 72h). Ukoliko lice nema test prilikom ulaska u Austriju dužno je isti uraditi u roku od 48h i biti u samoizolaciji do prispjeća negativnog testa. Poseban režim primjenjuje se za sezonske radnike, članove dipl. osoblja, zaposlene u međunarodnim organizacijama i sl., za ovu kategoriju potreban je PCR test i 10- dnevna izolacija (koja može biti poništena drugim PCR testom). Tranzit kroz Austriju je moguć uz popunjeni obrazac za ulazak/ izjavu o tranzitu. Zaustavljanja nisu dopuštena.
BANGLADEŠ	DA	DA	Ulazak dozvoljen uz prc test ne stariji od 72h i karantin. Osobe koje prilikom ulaska u zemlju pokazuju simptome upućuju se u institucionalni karantin.
KRALJEVINA BELGIJA	NE	NE	Ulazak u Belgiju dozvoljen je samo licima sa važećim dozvolama boravka, kao i osobama sa dvojnim državljanstvom. Navedene osobe dužne su posjedovati dodatne dokumente kojima mogu dokazati svrhu putovanja (npr. izvod iz matične knjige, ugovor o radu, liječnička potvrda koju izdaje službeno zdravstveno tijelo ili pružatelj zdravstvene zaštite, potvrda o smrti itd.) Svi putnici koji putuju u Belgiju (nezavisno od njihovog statusa i zemlje porijekla ili načina prevoza) dužni su unaprijed ispuniti PLF (Passenger Locator Form) - formular dostupan online na web stranici https://dofi.ibz.be/sites/dvzoe/FR/Documents/BELGIUM_PassengerLocatorForm . Navedeni formular se mora ispuniti prije ukrcavanja u avion i predati nadležnim organima po dolasku u Belgiju. U slučaju putovanja drugim sredstvom (privatnim ili javnim prevozom), formular se mora poslati u roku od 12 sati od dolaska na teritoriju Belgije, na sljedeću adresu: PLFBelgium@health.fgov.be. Tranzit dozvoljen pod uslovom da je zagantovan ulazak u zemlju krajnjeg odredišta.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA BJERORUSIJA	DA	NE	Bjelorusija nije obustavljala ulazak stranih državljana u zemlju. Granice sa Litvanijom i Poljskom su zatvorene, a sa Ukrajinom je pojačana granična kontrola i zastoji mogu duže potrajati. Prije putovanja u Bjelorusiju potrebno je važeće zdravstveno osiguranje. Na sajtu Min.zdravlja Bjelorusije se nalazi spisak zemalja u kojima je povećana cirkulacija Covid-19 virusa i ulazak stranaca iz tih zemalja je dozvoljen uz obavezan 14-dnevni karantin. Ulazak iz zemalja koje nisu na spisku je dozvoljen bez mjera samoizolacije/karantina. Bosna i Hercegovina se ne nalazi na tom spisku. Tranzitiranje je dozvoljeno u trajanju od 24 sata uz posjedovanje važećeg pasoša i dokaza da se ide u treću zemlju.
FEDERATIVNA REPUBLIKA BRAZIL	DA	NE	Ulazak dozvoljen samo avio transportom osim na aerodrome u federativnim državama Mato Grosso do Sul, Paraíba, Rondônia, Rio Grande do Sul and Tocantins. Državljeni BiH koji dolaze brodovima na GP u Brazilskim lukama moraju prije ukrcavanja boraviti u karantinu 14 dana kao i nakon iskrcavanja također 14 dana. Nakon toga obavezan rapidni test na COVID-19.
REPUBLIKA BUGARSKA	DA	DA	Ulazak je dozvoljen uz negativan nalaz PCR testa, koji nije stariji od 72 sata. Tranzit dozvoljen.
CRNA GORA	DA	DA	Bosna i Hercegovina nalazi se od 18.06.2020. na tzv. "žutoj listi" Instituta za javno zdravlje Crne Gore, što znači da je ulazak državljana i rezidenata Bosne i Hercegovine iz Bosne i Hercegovine u Crnu Goru dozvoljen uz negativan rezultat PCR testa na novi koronavirus (SARS-CoV-2) star ne više od 72 sata ili pozitivan rezultat antitijela na novi koronavirus (SARS-CoV-2) klase IgG ili uz negativan rezultat serološkog testa na antitijela klase IgM dobijen ELISA serološkim testom star ne više od 72 sata (izdat od strane registrovane laboratorije).
ČEŠKA REPUBLIKA	NE	NE	Državljeni BiH koji imaju odobren boravak u Češkoj mogu ući u Češku s tim da su u obavezi da nakon dolaska urade PCR test. O rezultatima testa treba da obavijeste regionalnu higijensku stanicu po mjestu boravka. Tranzit kroz Češku je dozvoljen i podrazumijeva napuštanje zemlje u roku 12h. Potrebno je pokazati dokaz tranzita.
KRALJEVINA DANSKA	NE	DA	Državljanima BiH dozvoljen je ulazak uz negativan nalaz PCR testa, koji nije stariji od 72 sata. Tranzit dozvoljen.
ARAPSKA REPUBLIKA EGIPAT	DA	DA	Državljanima BiH dozvoljen je ulazak uz negativan nalaz PCR testa, koji nije stariji od 72 sata (izuzeće djeca do 6 godina). Tranzit dozvoljen.
REPUBLIKA ESTONIJA	NE	NE	Ulazak je omogućen stranim licima koja imaju boravišnu dozvolu, uz obaveznu samoizolaciju u trajanju od 14 dana. Tranzit je dozvoljen samo u svrhu povratku u zemlju uobičajnog boravka.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
SAVEZNA DEMOKRATSKA REPUBLIKA ETIOPIJA	DA	DA	Svi putnici koji dolaze na međunarodne aerodrome moraju imati negativan PCR test izdat najviše 5 dana prije dolaska. Ova odredba ne važi za putnike u tranzitu i djecu mlađu od 12 godina.
REPUBLIKA FILIPINI	NE	DA	Ne preporučuje se putovanje u Republiku Filipini osim u slučajevima državljana Bosne i Hercegovine koji imaju dozvolu boravka po osnovu radnih aktivnosti, studija ili bračnog odnosa sa državljaninom Republike Filipini. Turistička putovanja su obustavljena. Vrsta testa kojim je dozvoljen ulazak pojedinim kategorijama je RT-PCR. Tranzit sa jednog međunarodnog na drugi međunarodni let je dozvoljen. Sa međunarodnog na domaće letove nije dozvoljen.
REPUBLIKA FINSKA	NE	NE	Državljeni BiH koji imaju odobren boravak ili osobe koje studiraju mogu ući u Finsku bez PCR testa, s tim da je po ulasku u zemlju obavezna izolacija u trajanju od 10 dana. Tranzit je dozvoljen samo u svrhu povratku u zemlju uobičajnog boravka.
REPUBLIKA FRANCUSKA	NE	DA	Dozvoljen je ulazak osobama koje imaju boravak u Francuskoj uz negativan nalaz PCR testa, koji nije stariji od 72 sata. Tranzit dozvoljen.
REPUBLIKA GRČKA	NE*	DA*	Nije dozvoljen ulazak ni boravak radi turizma. *Dozvoljen ulazak i boravak iz nužnih i opravdanih razloga (liječenje) i poslovno. Prije polaska obavezno kontaktirati Ambasadu Republike Grčke u Sarajevu za potrebne saglasnosti. Tranzit nije dozvoljen.
REPUBLIKA HRVATSKA	DA	DA	Dozvoljen ulazak za osobe koje putuju zbog turističkih, poslovnih, ekonomskih razloga, te osobe koje putuju radi školovanja, uz obavezan negativan PCR test ne stariji od 48h. Tranzit dozvoljen, rok 12h.
REPUBLIKA INDIJA	DA	DA	Strani državljani moraju aplicirati za nove vize, a Ambasada Indije u Budimpešti odlučuje od slučaja do slučaja. Obavezan medicinski pregled na aerodromu i karantin od 14 dana koji plaća stranac. 72 sata prije polaska obavezna elektronska dostava deklaracije o zdravstvenom stanju, koja se nalazi na web stranici www.newdelhairport.in
REPUBLIKA INDONEZIJA	NE	DA	Dozvoljen je ulazak osobama koje imaju boravak u Indoneziji uz negativan nalaz PCR testa, koji nije stariji od 7 dana. PCR test mora biti na engleskom jeziku.
IRAK	DA	DA	Svim putnicima se mjeri temperatura nakon slijetanja u Irak. Svi putnici, uključujući nosioce diplomatskih i službenih pasoša, moraju imati negativan PCR test na koronavirus ne stariji od 48 sati.
REPUBLIKA ISLAND	DA	DA	Dozvoljen ulazak uz obavezan dvostruki test (jedan pri ulasku, drugi pri boravku) ili bez testa uz obavezni karantin u trajanju od 14 dana. PCR test važi 120h.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA IRSKA	NE	NE	Državljeni BiH od 10.07.2020. godine pa do daljnjeg ne mogu koristiti kratkoročne vize UK za ulazak u Irsku. Aplikacije za odobrenje kratkoročnog boravka u Irskoj se do daljnjeg neće razmatrati. U slučajevima valjanog pravnog osnova (boravišna ili radna dozvola) ulazak će biti dozvoljen kako i u većini zemalja EU. Po dolasku u zemlju obavezna je izolacija u periodu od 14 dana.
DEMOKRATSKA REPUBLIKA TIMOR-LESTE	DA	DA	Sve osobe moraju predati zahtjev za odobrenje ulaska u zemlju, zajedno sa negativnim rezultatom testa za PCR COVID-19, najbližoj ambasadi ili konzulatu Timorea ili Konzularnoj upravi Ministarstva vanjskih poslova i saradnje Istočnog Timora - po izdavanju odobrenja može se podnijeti zahtjev za izdavanje vize.
REPUBLIKA ITALIJA	NE	NE	Državljanima Bosne i Hercegovine zabranjen je ulazak na teritoriju Republike Italije, osim osobama koje posjeduju boravišnu dozvolu. Svim stranim licima koja imaju pravo na ulazak u Italiju, a koja su u periodu od 14 dana prije ulaska u Italiju boravila ili prolazila kroz BiH, određuje se obavezna samoizolacija. Tranzit je dozvoljen prevoznicima u međunarodnom prometu ljudi i roba.
IZRAEL	NE	NE	Zbog povećanog obima novozaraženih na dnevnoj bazi Izrael je donio odluku o potpunom zatvaranju zemlje. Ulazak je moguć samo za lica sa valjanim pravnim osnovom (boravišne dozvole ili radne dozvole). Karantin obavezan.
JAPAN	NE*	DA	Državljanima BiH nije dozvoljen ulazak u Japan, izuzev onih koji posjeduju vizu D, boravišnu ili radnu dozvolu uz obavezan PCR test ne stariji od 72h, te karantin od 14 dana. Turistička putovanja su zabranjena.
HAŠEMITSKA KRALJEVINA JORDAN	DA	DA	Državljeni BiH mogu ući u Jordan uz negativan PCR test ne stariji od 72h. Na aerodromu u Jordanu će biti podvrgnuti još jednom testu i biće upućeni u kućnu samoizolaciju u trajanju od sedam dana. Svi oni koji ne budu posjedovali negativan PCR test ne stariji od 72 sata prilikom sljetanja u Jordan, obavezno se upućuju u institucionalni karantin o svom trošku u trajanju od 14 dana. Cijena testa na aerodromu je 40,00 JOD (oko 100,00 KM), rezultat se čeka oko tri sata i 70% je pouzdan.
DRŽAVA KATAR	NE	DA	Ulazak u Državu Katar je još uvijek zabranjen osim ukoliko osobe imaju regulisan boravak i vraćaju se u zemlju. U obvezi su posjedovanja negativnog Covid-19 testa ne starijeg od 48 sati prije momenta ulaska u zemlju.
REPUBLIKA KAZAHSTAN	NE	DA	Kazahstanska granica ostaje zatvorena za strance s vrlo ograničenim izuzecima, koji uključuju: diplomate, članove najuže porodice kazahstanskih državljana i osobe koje imaju dozvolu boravka. Takvim licima za ulazak u zemlju potreban je PCR test, ne stariji od 72 sata.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA KENIJA	DA	DA	Kenija dozvoljava ulazak svih stranih državljana pod uslovom da imaju COVID-19 PCR test izdat od strane ovlaštene i priznate medicinske ustanove, koji ne smije biti stariji 96 sati prije ulaska u Keniju.
NARODNA REPUBLIKA KINA	NE	DA	Negativan rezultat testa potrebno dostaviti Ambasadi NR Kine koja na osnovu rezultata testa izdaje potvrdu o zdravstvenom stanju. Ulazak u zemlju moguć uz vizu izdatu nakon 1. jula o.g. Moguća obaveza 14-dnevnog karantina. Kina je počela sa izdavanjem viza od 01.07.2020. godine. Uslovi za izdavanje su veoma rigorozni i u praksi se to odnosi samo na neophodno profesionalno osoblje stranih kompanija. Za izdavanje vize potrebno je mišljenje provincijske vlade o neophodnosti izdavanja vize. Sve osobe kojima su u martu mjesecu poništene dozvole boravka u Kini mogu besplatno aplicirati za nove vize u kineskim ambasadama i konzulatima (na listi zemalja se nalazi i Bosna i Hercegovina).
REPUBLIKA KIPAR	NE		Dozvoljen ulazak samo osobama sa odobrenim boravkom.
REPUBLIKA KRIGISTAN	NE	DA	Na snazi je zabrana ulaska stranaca u Republiku Kirgistan, osim za određene kategorije stranaca (članovi diplomatskih misija i njihove porodice, stranci sa stalnim boravkom, stranci koji imaju radnu vizu, supružnici i djeca kirgiških državljana i sl.). Avio saobraćaj se povremeno obavlja charter letovima sa Turskom, UAE, Kuvajtom, Uzbekistanom, Kazahstanom, Rusijom. Stranci koji dolaze ovim letovima moraju predložiti original test na Covid-19 ne stariji od 72 sata od momenta ulaska u zemlju.
KRALJEVINA SAUDIJSKA ARABIJA	NE	DA	Od 01.10.2020. godine dozvoljen je ulazak/povratak u zemlju licima koja imaju pravo na boravak u KSA. Prilikom ulaska potrebno je predložiti PCR test ne stariji od 48 sati od trenutka obavljanja testa. Ulazak u turističke svrhe i bez pravnog osnova je zabranjen.
DRŽAVA KUVAJT	NE	DA	Nije moguć ulazak u Državu Kuvajt iz BiH, osim za diplomate koji pri ulasku moraju imati odobrenje MVP zemlje domaćina, te negativan PCR test. Također po ulasku u zemlju moraju provesti 15 dana u obaveznoj samoizolaciji (karantinu).
REPUBLIKA LATVIJA	NE	NE	Lica koja imaju boravišnu dozvolu; na poziv organizacije radi održavanja kulturnog događaja; učešće u međunarodnim sportskim događajima; na poziv latvijske kompanije ne podliježu obavezi samoizolacije tokom perioda obavljanja radnih poslova i mogu neometano boraviti u Latviji.
LIBAN	DA	DA	Po dolasku na međunarodni aerodrom u Bejrutu putnici moraju izvršiti dodatni test o trošku avio kompanije, a rezultati tog testa će bit gotovi u roku od 24 sata. Putnici moraju platiti drugi test (oko 100 US dolara) 72 sata nakon dolaska u Liban. Ukoliko je nalaz testa pozitivan, lice se upućuje u samoizolaciju.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
KNEŽEVINA LIHTENŠTAJN	NE	NE	Samo lica sa pravom na boravak u Lihtenštajnu.
REPUBLIKA LITVANIJA	NE	NE	Lica koja imaju regulisan boravak na teritoriji Litvanije uz obaveznu samoizolaciju.
VELIKO VOJVODSTVO LUKSEMBURG	NE	NE	Ulazak je dozvoljen svim osobama koji imaju status rezidenta sa važećim dugoročnim boravkom u Luksemburgu ili koji imaju važeću dugoročnu vizu, putnicima u tranzitu, studentima. Od 01.07.2020. godine državljani BiH koji imaju prebivališe u jednoj od sljedećih zemalja: Alžir, Australija, Kanada, Kina (reciprocitet na nivou EU), Gruzija, Japan, Maroko, Novi Zeland, Ruanda, Južna Koreja, Tajland, Tunis, Urugvaj, imaju pravo nesmetanog ulaska u Luksemburg.
MAĐARSKA	NE	DA	Ulazak je dozvoljen licima sa pravom na stalni ili privremeni boravak u Mađarskoj, licima koji stižu na međunarodne sportske događaje ili kulturne događaje u Mađarsku, kao i licima koja u Mađarsku dolaze iz naročito opravdanih medicinskih ili humanitarnih razloga, te studentima. Takva lica mogu ući u Mađarsku bez ograničenja ako posjeduju negativan rezultat PCR testa koji nije stariji od 3 dana prije ulaska u državu. Tranzit je dozvoljen u roku od 24 sata uslovom zagarantovanog prava na ulazak u narednu zemlju na tranzitnoj ruti.
REPUBLIKA MALDIVI	DA	DA	Potvrda o plaćenom turističkom aranžmanu u trajanju od najmanje 14 dana, elektronski dostavljena zdravstvena deklaracija-THD na web stranici http://imuga.immigration.gov.mv . Negativan PCR test na engleskom jeziku ne stariji od 72h.
MALEZIJA	NE	DA	Strancima nije dozvoljen ulazak u Maleziju osim osobama koje imaju regulisan boravak, studentima, diplomatama. Putnici koji ulaze u Maleziju su u obavezi da se podvrgnu medicinskom pregledu, te boravku u karantinu u prostorima pod kontrolom nadležnih institucija u periodu od 14 dana. Troškove boravka u objektu karantina snose osobe koje putuju u Maleziju. Transfer sa međunarodnih letova na domaće letove nije dozvoljen.
KRALJEVINA MAROKO	DA	DA	Ulazak moguć uz negativan PCR test, ne stariji od 48 sati. Tranzit moguć samo na aerodromima, u okviru tranzit zone.
SJEDINJENE DRŽAVE MEKSIKA	DA	NE	Nema uvjeta i ograničenja, osim što je kopnena granica sa SAD zatvorena.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA MOLDAVIJA	NE	NE	Stranim državljanima je zabranjen ulaz osim osoba sa dugotrajnim boravkom ili drugom vrstom boravka izdatog od nadležnog organa Moldavije, osobe koje putuju iz profesionalnih razloga, na osnovu izdate vize , dozvole boravka ili sličnog dokumenta, članovi diplomatskih misija, konzularnih ureda akreditiranih u R Moldaviji, međunarodnih organizacija, putnici u tranzitu, uključujući i one koji se odnose na repatrijaciju kao rezultat konzularne zaštite .
SAVEZNA DEMOKRATSKA REPUBLIKA NEPAL	NE	DA*	Nije dozvoljen ulazak stranaca. *Diplomate i službena lica mogu ući u Nepal uz negativan covid-19 test prethodnu saglasnost MVP Nepala.
SAVEZNA REPUBLIKA NIGERIJA	DA	DA	Putnici koji dolaze u Nigriju moraju prikazati negativan RCR test u zemlji polijetanja a prije bordinga i to 96 sati prije polijetanja, a po mogućnosti 72 sata prije boardinga. Svi putnici se moraju registrovati na zvaničnom portalu zemlje (Nigerian International Travel Portal) tako što će popuniti onlajn obrazac (https://nitp.ncdc.gov.ng/onboarding/homepage). Po dolasku u Nigeriju, putnici moraju ići u sedmodnevnu samoizolaciju, te uraditi drugi test sedam dana po dolasku u Nigeriju na vlastiti trošak, a plaćanje se mora izvršiti online prije putovanja.
KRALJEVINA NIZOZEMSKA	NE	NE	U Nizozemsku mogu ulaziti lica koja imaju pravo na boravak u Kraljevini Nizozemskoj i EU. Tranzit je moguć u slučaju dokaza o boravku u drugoj zemlji članici EU ili Šengenskog sporazuma i u slučaju povratka u BiH vazdušnim ili drumskim putem. Aerodromski tranzit u trajanju najduže do 48 sati.
KRALJEVINA NORVEŠKA	NE	NE	Dozvoljen je ulazak državljanima BiH sa pravom na dugoročni ili kratkoročni boravak u Norveškoj i bližoj porodici, uz obavezu 10-odnevno karantina po ulasku u zemlju. Dozvoljen je tranzit u svrhu povratka u zemlju uobičajnog boravka.
NOVI ZELAND	NE	NE	Zabranjeno je izdavanje viza i ulazak za sve turiste. Ulazak je dozvoljen strancima sa pravom na dugoročni ili kratkoročni boravak, kao i dvojnim državljanima. Po ulasku u zemlju obavezan je karantin u hotelu na aerodromu u trajanju od 14 dana, na trošak putnika. Tranzit je moguć pod uslovom ne napuštanja aerodroma i uz predočenje avionske karte za konekcijski let uz maksimalnu dužinu zadržavanja na aerodromu od 72 sata.
SAVEZNA REPUBLIKA NJEMAČKA	NE*	DA**	Ulazak je dozvoljen svim licima koja imaju odobren boravak u SR Njemačkoj, državi članici EU, zemlji članici Schengenskog sporazuma ili u UK. Ulazak državljanina trećih zemalja u SR Njemačku koji nemaju odobren pomenuti boravak trenutno nije dozvoljen, osim u slučajevima kada postoji posebna i hitna potreba za putovanjem. Tranzit dozvoljen pod uslovom da je zagarantovan ulazak u zemlju krajnjeg odredišta.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA POLJSKA	NE	NE	U Poljsku mogu ući slijedeće kategorije lica: poljski državljani, strano lice koje je supružnik državljanina Poljske i njihova djeca, stranac sa odobrenim stalnim ili privremenim boravkom, stranac sa radnom dozvolom i radnom vizom. Po ulasku u zemlju obavezan je 14-dnevni karantin.
REPUBLIKA PORTUGAL	DA*	DA	Kontinentalni Portugal: Ulazak je dozvoljen državljanima BiH koji imaju pravo na boravak. Ostala lica mogu ući pod slijedećim uvjetima: u svrhu repatrijacije, poslovne svrhe, porodična okupljanja, zdravstveni i humanitarni razlozi. Ulazak je uslovljen PCR testom koji nije stariji od 72 sata. Arihepalo Madeira: Dozvoljen je ulazak uz PCR test ili uz obavezno testiranje po dolasku Arihepalago Azores: Dozvoljen je ulazak uz PCR test, potrebno je obaviti dodatno testiranje po dolasku i uputiti se u izolaciju do dobijanja rezultata testa.
REPUBLIKA KOREJA	NE*	DA*	R. Koreja je privremeno suspendirala bezvizni režim sa BiH. Za sva lica koja ulaze u zemlju je obavezan karantin u trajanju od 14 dana na mjestu koje odrede koreanske vlasti i podvrgavanje PCR testu na graničnom prelazu. Od zabrane ulaska u zemlju izuzeta su lica koja u putuju iz opravdanih humanitarnih ili medicinskih razloga, odnosno lica koja putuju iz opravdanih poslovnih razloga. U takvim slučajevima potrebno je obratiti se koreanskog ambasadi u Zagrebu, posredsvom MVP BiH. *Dozvola koju ambasada izda takvom licu, između ostalog, oslobađa lice od obaveze karantina. U postupku obraćanja Ambasadi tj. uz zahtjev za izdavanje dozvole, moguće je da Ambasada zatraži prilaganje PCR testa ne starijeg od 48 sati. Prilikom ulaska u zemlju vrši se testiranje putnika. U slučaju pozitivnog nalaza testa, lice se upućuje u karantin u trajanju od 14 dana, o sopstvenom trošku.
RUMUNIJA	DA*	DA	Državljanima BiH dozvoljen je boravak u trajanju do 3 dana (72 sata) uz negativan PCR test, koji nije stariji od 48 sati prije ulaska na teritoriju Rumunije.
RUSKA FEDERACIJA	NE	DA	Na snazi je zabrana ulaska stranaca u Rusku Federaciju, osim za određene kategorije stranaca (stranci koji imaju odobren boravak, članovi diplomatskih misija i njihove porodice, supružnici ruskih državljana i sl.) Pri ulasku u Rusku Federaciju, stranci koji nisu obuhvaćeni zabranom ulaska u zemlju moraju posjedovati negativan nalaz PCR-testa na SARS-Cov-2 ne stariji od 3 dana prije dolaska na granični prelaz. Dozvoljen je tranzit preko aerodroma, uz kartu za konekcijski let i bez napuštanja aerodroma.
SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE	DA	NE	Ulazak dozvoljen u skladu sa viznim režimom. Zabranjen ulazak u SAD svim osobama koje su 14 dana od datuma planiranog ulaska u SAD boravili ili tranzitirali kroz bilo koju od država potpisnica Schengenskog sporazuma, Kine i Irana. Odluka se ne odnosi na nosioce legalnog boravka u SAD, supružnike i djecu državljana SAD, roditelje djece mlađe od 21 godinu koja su nosioci prava na legalan boravak u SAD, nosioce diplomatskih i službenih putnih isprava koji putuju u SAD sa vizama tipa A ili G, te posadu aviona i brodova koji putuju u SAD sa C, D ili C1/D vizama.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
REPUBLIKA SJEVERNA MAKEDONIJA	DA	NE	Dozvoljen ulazak bez ograničenja u trajanju do 3 mjeseca.
REPUBLIKA SLOVAČKA	NE	NE	Ukoliko lice sa boravišnom dozvolom ulazi u Slovačku, a u protekih 14 dana je boravilo u inostranstvu, dužno je stupiti u 14-dnevni karantin i u toku trajanja istog, najkasnije do 5. dana trajanja izolacije, izvršiti RT-PCR testiranje na SARS-CoV-2. U slučaju negativnog nalaza karantin se može napustiti, u suprotnom lice smije napustiti karantin nakon 10 dana. Samo u svrhu povratka u državu sa stalnim ili privremenim boravkom, bez nepotrebnih zadržavanja i u roku od 8 sati od trenutka ulaska u Slovačku (dozvoljeno punjenje goriva).
REPUBLIKA SLOVENIJA	DA	DA	Državljanima BiH mogu ući u Sloveniju uz negativan PCR test ne stariji od 48h, izdat od ovlaštene laboratorije. U suprotnom osoba se upućuje u karantin od 10 dana. Tranzit je moguć s tim da osoba mora napustiti Sloveniju u roku od dvanaest sati, a putovanje mora biti obavljeno bez nepotrebnog i suvišnog zaustavljanja i napuštanja tranzitne rute.
REPUBLIKA SRBIJA	DA	NE	Bez ograničenja
REPUBLIKA SUDAN	DA	DA	Svi putnici, uključujući i državljane Sudana, moraju da posjeduju negativan PCR test ne stariji od 72 sata prije ulaska u zemlju. Putnici koji dolaze iz Sjeverne Amerike i Evrope se mogu ukrcati sa negativnim testovima za COVID-19 ne starijim od 96 časova od datuma izdavanja sertifikata. Sva djeca do 6 godina, bez obzira na državljanstvo, su izuzeta od obaveze posjedovanja PCR testa.
KRALJEVINA ŠPANIJA	NE	NE	Državljanima Bosne i Hercegovine zabranjen je ulazak na teritoriju Kraljevine Španije, osim osobama koje posjeduju boravišnu dozvolu u nekoj od zemalja Šengen zone. Takva lica se upućuju u obavezni 14-dnevni karantin. Tranzit moguć samo na aerodromima u okviru tranzit zone.
DEMOKRATSKA SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA ŠRI LANKA	NE		Nije dozvoljen ulazak stranaca.
KRALJEVINA ŠVEDSKA	NE	NE	Ulazak moguć samo onim strancima koji imaju privremenu ili boravišnu dozvolu u Švedskoj, te onim licima čija svrha putovanja je povratak u mjesto uobičajnog boravka. Studentima iz zemalja van EU+ potrebna je boravišna dozvola i odobrava im se ulazak na period od 3 mjeseca.

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA ZA DRŽAVLJANE BIH
ŠVICARSKA KONFEDERACIJA	NE	NE	Državljeni BiH ne mogu turistički ulaziti u Švicarsku. Za sve državljane BiH koji imaju reguliran boravak u Švicarskoj ili dvojno državljanstvo, ulazak je moguć uz obaveznu samoizolaciju u trajanju od 10 dana ukoliko dolaze iz BiH. Tranzit je moguć ukoliko je zagarantovan ulazak u zemlju krajnjeg odredišta.
KRALJEVINA TAJLAND	NE	DA	Ulazak moguć samo onim strancima koji imaju privremenu ili boravišnu dozvolu, te studentima. Takvim licima za ulazak u zemlju potreban je PCR test, ne stariji od 72 sata. Tranzit sa međunarodnog na drugi međunarodni let je dozvoljen.
REPUBLIKA TURSKA	DA	NE	Na graničnom prijelazu obavlja se medicinski pregled, a u slučaju simptoma lice se upućuje dalje na besplatni PCR test. Za ulazak u R. Tursku državljani BiH moraju posjedovati pasoš koji važi još najmanje 6 mjeseci.
UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI	DA	DA	Za ulazak u zemlju potreban je PCR test, koji važi 96h (izuzev djece do 12 godina). Po ulasku u zemlju obavezan je karantin u trajanju od 14 dana, čije troškove snosi putnik. Karantin nije obavezan za putnike koji dolaze i borave u Dubai-u. Ova lica dužna su koristiti aplikaciju COVID-19 DXB . Obavezno je putničko osiguranje koje pokriva Covid-19.
REPUBLIKA UZBEKISTAN	DA	DA	Posjetioci koji su 10 dana prije ulaska u Uzbekistan boravili i dolaze iz zemalja sa zelene liste ne moraju u karantin, ako su 10 dana prije ulaska u Uzbekistan boravili i dolaze iz zemalja sa žute i crvene liste moraju predočiti negativan PCR test na korona virus i boraviti u 14-dnevnom karantinu. Bosna i Hercegovina se nalazi na crvenoj listi. Uspostavljeni su međunarodni letovi samo u nekoliko država (Turska, UAE, Rusija, Frankfurt). Tranzitiranje je dozvoljeno uz uslov da putnici predoče negativan PCR test.